
Colégio de Procuradores de Justiça

ATA DA 131ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO

COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA

Aos  onze  dias  do  mês  de  novembro  de  dois  mil  e  dezenove  (11.11.2019),  às

dezessete horas e cinquenta minutos (17h50min), no Plenário dos Colegiados Sônia

Maria Araújo Pinheiro, reuniu-se o Colégio de Procuradores de Justiça para a sua

131ª  Sessão  Extraordinária,  sob  a  presidência  da  Dra.  Maria  Cotinha  Bezerra

Pereira,  Subprocuradora-Geral  de  Justiça.  Registrou-se  as  ausências  justificadas

dos Drs. José Omar de Almeida Júnior, João Rodrigues Filho, José Demóstenes de

Abreu e Ricardo Vicente da Silva. Constatou-se ainda as presenças do Dr. Luciano

Cesar  Casaroti,  Presidente  da  Associação  Tocantinense  do  Ministério  Público  –

ATMP, da Dra. Cynthia Assis de Paula, Chefe de Gabinete do PGJ, do Dr. Paulo

Alexandre Rodrigues de Siqueira, Promotor de Justiça Assessor Especial do PGJ, e

de diversos outros membros e servidores da Instituição.  Verificada a existência de

quorum,  a Presidente em exercício declarou aberta a sessão, convocada para a

Apresentação  da  Proposta  Orçamentária  para  o  ano  de  2020.  De  início,  a

palavra foi concedida ao Sr. João Ricardo de Araújo Silva, Chefe do Departamento

de  Planejamento  e  Gestão  em  substituição, que  procedeu  à  apresentação  da

Proposta de Lei Orçamentária Anual – LOA para o ano de 2020, elencando: 1)

um breve histórico da execução orçamentária do MPTO; 2) a proposta orçamentária

para o ano de 2020, no valor total de R$ 248.708.002,00 (duzentos e quarenta e oito

milhões, setecentos e oito mil e dois reais), ou seja, com 3,48% de variação positiva

em relação  ao  exercício  2019,  composta  por  99,94% de  recursos  ordinários  do

Tesouro Estadual e 0,06% de recursos próprios; 3) a composição do orçamento por

grupos de despesas, sendo 73,16% em Pessoal e Encargos Sociais, 21,46% em

Outras Despesas Correntes e 5,38% em Investimentos; e 4) as novas demandas

para 2020 por grupos de despesas.  No decorrer da apresentação, os Membros do

Colegiado  e  o  Presidente  da  ATMP apresentaram alguns  questionamentos,  que

foram devidamente esclarecidos pela Presidente em exercício e sua equipe técnica,

especialmente quanto à previsão de verbas destinadas à realização de concurso

público  de  Promotor  de  Justiça  Substituto.  Por  fim,  em  votação,  a  proposta

orçamentária  para  o  ano  de  2020  restou  aprovada  à  unanimidade.  Nada  mais
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havendo,  a  presente  sessão  foi  encerrada  às  dezoito  horas  e  vinte  minutos

(18h20min), do que, para constar, eu, __________, Vera Nilva Álvares Rocha Lira,

Secretária, lavrei  a  presente  ata,  que,  após  lida,  aprovada  e  assinada,  será

encaminhada para publicação.

Maria Cotinha Bezerra Pereira                                   Leila da Costa Vilela Magalhães

Vera Nilva Álvares Rocha Lira                                         Marco Antonio Alves Bezerra

José Maria da Silva Júnior                                           Jacqueline Borges Silva Tomaz

Ana Paula Reigota Ferreira Catini                                     Moacir Camargo de Oliveira
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